

Часто Задаваемые Вопросы

Р-01А Подложка / Финишная Паста

1. Можно ли наносить покрытие на недавно перекрашенные детали или свежее заводское ЛКП?

Нет. Большинство продуктов Modesta содержат растворители, которые могут помешать процессу отверждения ЛКП. Также, Modesta образует плотный закрытый слой на поверхности ЛКП и консервирует испарения в свежем ЛКП – тем самым препятствуя его дегазации. Необходимо выдержать 4-6 недель для перекрашенных деталей и 6-8 недель для свежего ЛКП заводской покраски, для полного высыхания. Это время может варьироваться в зависимости от различных систем вторичной окраски и разных производителей автомобилей. Обратите внимание, что время доставки с завода новых автомобилей разных марок может различаться в разных регионах.

2. Что можно использовать для обезжиривания и подготовки ЛКП?

Изопропиловый спирт (2-пропанол, ИПС) в концентрации 99%+. Не рекомендуется использовать другие типы продуктов в качестве последнего этапа перед нанесением покрытия. Вы можете использовать различные продукты - универсальные или цитрусовые очистители, специальные салфетки для обезжиривания и т.п. для подготовки ЛКП. Они могут хорошо очищать поверхность, но не могут полностью заменить последний этап обезжиривания перед нанесением. Всегда используйте ИПС на этом шаге, иначе вы столкнетесь с проблемами при нанесении. Если нет возможности использовать изопропиловый спирт, используйте этиловый спирт в концентрации 99%+ в качестве замены. Используйте достаточное количество спирта - вы должны использовать 500 мл – 1000 мл для обезжиривания автомобиля среднего размера.

3. Требуется ли процесс инфракрасной сушки?

Нет, т.к. нет никакого смысла от высушивания Р-01А ИК-сушкой.

4. Как можно достичь оптимальных заполняющих свойств подложки?

Состав улучшает внешний вид ЛКП автомобиля: насыщает цвет, восстанавливает блеск и придаёт особую зеркальность. Для достижения максимальных свойств, его нужно наносить при помощи роторной полировальной машинки и мягкого круга на средних скоростях. Состав покажет наилучшие заполняющие свойства при температуре 40-60 °С, в зависимости от типа ЛКП. Более высокая температура на поверхности ЛКП, создаваемая за счет вращательных движений полировального круга, поможет максимизировать заполняющие свойства подложки. Эффект заполнения от применения подложки будет лучше на автомобилях и поверхностях, имеющих многослойное лаковое покрытие, и не таким заметным на ЛКП без слоя лака.

5. Можно ли использовать Р-01А в качестве обслуживающего средства?

Да. Если использовать подложку Р-01А поверх покрытия Modesta, то она никак не удалит его защитный слой и никак не повлияет на него химически. Однако, состав может повлиять на водоотталкивающий эффект самого покрытия, поэтому не стоит его применять на больших поверхностях. Заполняющие свойства подложки можно использовать для корректировки внешнего вида самого ЛКП, устранения легких круговых царапин и голограмм.

6. Можно ли использовать Р-01А в комбинации с другими продуктами или защитными покрытиями от других производителей?

Нет. Вы можете рассмотреть возможность использования Р-01А в комбинации с восками, тогда в данном случае больше всего подойдет глэйз с содержанием карнаубского воска. Использование подложки с защитными покрытиями от других производителей может подвергнуть ЛКП к потенциально опасным химическим реакциям, при этом негативные последствия могут проявиться не сразу.